
 

令和 6年２月吉日 

保護者様 

燕市立燕南こども園 

                 アンケートの結果報告 

    先日はお忙しい中、コドモンアプリでのアンケートのご協力を頂きましてありがとう 

ございました。86人中80人の方よりご回答を頂きました結果をご報告いたします。 

 

＊回答率９3％                    Ａ…とてもそう思う Ｂ…そう思う Ｃ…あまり思わない  

項目 内       容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 
お子さんは、毎日楽しそうにこども園に通っていますか。 ６0％ 39％ 1％ 

２ お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についていますか。 38％ 54％ 8％ 

３ お子さんは、好き嫌いなく何でも食べていますか。 14％ 53％ 34％ 

４ お子さんは、元気に体を動かして遊んでいますか。 66％ 34％ 0％ 

５ お子さんは、自分の気持ちや思いを話したり、素直に表現したりしてい

ますか。 

58％ 41％ 1％ 

６ お子さんのことについて気軽に園に相談できますか。 

（登降園時・懇談会 等） 

43％ 49％ 9％ 

７ 園は安全対策に気を付けて保育を行っていると思いますか。 

（日常保育・防犯・避難訓練・衛生面・災害時等） 

60％ 39％ １％ 

８ 職員の伝達や玄関掲示・園・クラス便りなどで園での様子がわかります

か。 

４8％ 45％ 7％ 

９ 園は子どもが喜ぶいろいろな行事を計画・実施していると思いますか。 73％ 26％ 1％ 

10 スマホ・タブレット等を使用させていますか。（ゲーム・YouTube 等） 
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  ・アンケート結果から・・・ 

お子さんの様子や実情を知ることでこれからの保育・教育に繫げていき、園の運営などについても 

今後の課題として検討していきたいと思います。コドモンアプリでのアンケートのご協力ありがとう

ございました。 

    

約 80％程の方々が使用されている結果でした。 

長時間の視聴は、視力・姿勢・発達などにも 

影響を及ぼします。時間とルールを決めて 

使用しましょう。 


